3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 0
1. Yto Takoe MHOTOYTOJIbHUK PacHpe/IeieHHUs U YeM OH OTJIMYAETCs OT MOJUTroHa
OTHOCHUTEJIbHBIX YaCTOT?
2. B ssmuke 10 geraineid, 3 KOTopsix 4 OpakoBaHHBIX. M3 slKka BEIHUMAKOT 5 pa3 aeTab (¢
BO3BPALICHUEM €€ KaX/Iblii pa3 o0paTHO). HaiiTu BeposSTHOCTH TOTO, UTO a) XOTS OBl OJIMH pa3
OyneT BbIHYTa OpaKkoOBaHHAs JI€Tallb; 0) BCE BEIHYTHIC ACTAIA OyIyT CTaHAApTHBIMHU.
3. 10000 mapukoB MPOU3BOIIBHO pacIpenestoTcs 1o 9 smukam. KakoBa BEpOSITHOCTH TOTO, UTO
B oauH AmMK nonaaet He Menee 1100 u He 6onee 1200 mapuxoB?
4. a) HenpepbiBHas ciiydaitHas BeauurHa X 3aJjaHa CJIeIyIoeH MII0OTHOCThIO BEPOSITHOCTH
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. HaiiTu uHTErpanbHyo pyHKIUIO pacipeaeIeHus
T
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F(x), M(x), D(x), o(x) n nocrpouts rpaduk dpynxumii f (x) u F(x).

6) X HOpMaJIbHO pacrpeie/ieHHas ClyJyaiiHas Beln4nHa ¢ mapamerpamu a =2, o =0.4. Haiitu

f(x)=

P{1<X<2}.
5. a) Cucrema IByX CIydallHBIX BEJTUYMH 3a7aHa TaOaumen
X
v —2 -1 0
-2 1/10 1/5 1/10
-1 3/10 1/10 1/20
0 1/20 0 1/10

[Toctpouts Tabmuily 3Ha4eHWH (DYHKIMH pacrpeieieHus BeposTHocTed F(X,y) ¥ BBIYMCIHUTH
yCI0BHOE MaTeMaTHueckoe oxkuaanue M (X /Y =0).

0) Io craTuCTHYECKOMY psily TIOCTPOUTh THCTOTPAMMY YacTOT.
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BrinBuHYTE TUTIOTE3Y O 3aKOHE pacIpeiesieHus Mpru3HakKa X.




